

电信千兆光网再推提速降费

江苏千万家庭受益,80后90后为其打call

在运营商的努力下,千兆宽带正悄然成为江苏千万家庭优先选择——中国电信千兆宽带套餐(含5张不限流量手机卡、天翼高清及3000分钟免费语音通话)价格正式下调至399元。500M宽带套餐(含3张不限流量手机卡、天翼高清及1500分钟免费语音通话)只要199元。

提速降费,实至名归。安装电信千兆宽带,4K/8K直播、虚拟现实游戏、3D全息视频、智能传感器等应用都能在普通家庭生活中流畅使用。目前中国电信江苏公司各营业厅均可办理。据悉,千兆是迄今为止最快的网速。其理论传输速率可以达到125MB/s,是百兆网传输速率10倍。

现代快报/ZAKER南京记者 何玥颐 通讯员 黄卫平 文/摄

80后90后为千兆宽带打call

创业者和金融工作者对中国电信千兆宽带青睐有加。常明春用了千兆宽带工作效率大幅提升,“大家视频电话讨论,云桌面修改,只有千兆宽带用起来才不卡顿。”从事期货金融行业的黄先生点赞电信千兆光网,“机会稍纵即逝,我要比其他人更快一点,千兆宽带就是我的跑鞋。”

统计显示,目前已经安装和预约安装电信千兆宽带的用户年龄段以80后、90后为主。“年轻人对于高速度宽带的需求更敏锐、更直接。”中国电信江苏公司智慧家庭产品经理张康康表示。

江苏千兆宽带力挺消费升级

据《中国互联网络发展状况统计报告》,2018年上半年,互联网娱乐市场需求强烈。



市民王翔宁在南京鼓楼天翼广场二楼体验智慧家居产品

现村镇以上区域全覆盖。在资源齐备条件下,中国电信宽带达成“当日装、当日修、慢必赔”的新承诺。

中国电信江苏公司操作维护中心数据部主任徐良红表示,千兆宽带实现物与物、物与人、人与人等虚拟现实间的智能互通。未来,千兆宽带将进行各种家居智能设备、智能监控等的数据采集,3D全息视频、智能驾驶、虚拟现实(VR)、智能传感器等连接,也能实现远程视频医疗、远程视频教育、政府远程紧急救援等延伸性的服务。“网络的价值也将从满足娱乐消费向行业应用整合、企业公众服务等领域不断渗透,真正构建数字中国,服务社会民生。”

毋庸置疑,千万家庭将从中国电信江苏公司千兆宽带提速降费中受益。

千兆光网攻克技术 覆盖全江苏

2018年3月,工信部为保障数字中国建设要求加快推进千兆城市建设。在中国电信江苏公司全力推动下,江苏千兆网络建设走在全国前列。

目前,在中国电信江苏公司180位网络专家的努力下,千兆光网宽带攻克诸多技术难点,现已经实

全国首例司法网拍直升机将降价二拍

业内人士:养护成本高,每小时油费至少三四百



这架直升机昨天流拍

现代快报/ZAKER南京记者 孙旭晖 摄

法院准备降价,进行 第二次拍卖

据了解,民用私人直升机在淘宝上公开司法拍卖在国内尚属首例,8月23日,现代快报曾报道此事,并在网上引起了广泛关注。

直升机原主人纵某目前在服刑。他是安徽人,初中文化,一直梦想发财。他将自己包装成投资商,来到宿迁市泗洪县,一分钱启动资金都没有,却四处吹嘘要建大项目,“投资起码10亿元。”

在他的不断鼓吹下,泗洪县经济技术开发区管委会等政府单位与纵某签订了投资协议,约定由纵某全额投资一个大项目,投资额为7亿元。协议签订后,纵某先后将这个“大项目”分包给了三

十几家公司和个人。此后短短两年里,纵某共骗取了3000多万元工程履约保证金。

也就是在这期间,他买了许多豪车,并从台湾以260万的高价和近30万元的运费买回了这架直升机。直升机买回来后,纵某不仅重金聘了一位飞行员,还策划了一场十分华丽的“首秀”。可惜不久后他就被抓,直升机也就闲置了。

9月5日上午,这架直升机在司法网拍平台启动拍卖程序,起拍价182万元。经过24小时拍卖,虽有126人设置了提醒,5000人围观,然而还是以流拍告终。

现代快报记者了解到,纵某名下那些豪车倒是很受欢迎,已经全部成交,下一步泗洪法院还将对这架直升机降价,进行第二次拍卖。

养护费用高,每小时 油费至少三四百

记者从一位直升机飞行员处了解到,抛开购买的价格不谈,一架私人直升机的成本主要在考驾照和日常使用和养护上。

目前国内的直升机飞行驾照考试费一般在20万元左右,其中私人飞行驾照的费用较高,超过30万元。本次拍卖的这种轻型直升机的油耗不高,但每小时也要三四百元。平时如果不用,还要存放在专门的车库中,所以也有一定成本。

据业内人士介绍,以上这些成本已经是比较粗略的统计了。简单来说,想要拥有并驾驶一架直升机,仅考驾照和一年的油费,就得30多万。

台风刚过大阪,北海道又发生地震 江苏游客未出现大面积滞留 多家航空公司发布应急举措

台风“飞燕”对大阪的影响尚未结束,北海道又发生6.9级地震,不少中国游客被困日本。9月6日,现代快报记者获悉,多家航空公司发布航线应急举措。为帮助中国游客回家,部分航空公司增开了赴日航班。同时,考虑到部分旅客取消近期赴日行程,多家航空公司取消航班,免费为旅客退改签。

现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟 赵冉

江苏游客未出现伤 亡和大面积滞留

9月4日至5日,因强台风影响,日本关西机场2600余名游客滞留。截至9月6日凌晨,总领馆能联络上的1044名滞留在关西国际机场的中国游客全部被安全转移。

现代快报记者了解到,截至目前,江苏游客中未出现人员伤亡和大面积滞留情况。

记者通过微信联系上了正在大阪带团的南京文华旅行社导游杨莉。她的团队游客共有20多人,原定于9月4号下午搭乘飞机回国。杨莉说,台风来了以后,他们已知道回国航班取消。所以,在地接社的安排下,大家都住进了酒店,游客们都很好理解,情绪还算稳定。

目前,多家旅行社也启动了应急机制,江苏新好游国际旅行社出境产品中心总经理商翠表示,他们共有4个旅游团106人滞留在大阪,正积极与航空公司协调,将尽快安排游客回国。

记者还联系上了正在大阪度假的董先生一家三口,台风打乱了他们的行程。董先生说,“4号早上我们出门,发现所有大商场都停业了,突然刮起挺大的风,我们赶紧打车回去。下午一点多,外面开始狂风大雨,我们住在民宿,听见外面噼里啪啦的声音,后来听到一声巨大的响声,一整块大玻璃掉到我们门口的街上,本来有几个人在外面说话,也都赶紧跑回去了。到傍晚五点多,风基本没了,雨也停了,当地人都陆续出

来收拾自己家门口的东西。我们也出了门,一些主干道上的树都被吹倒,路上也有不少东西从高处掉下来摔碎了。”

9月6日,北海道发生强地震,当地停水停电,通信和交通基本瘫痪。新千岁机场被迫关闭,导致游客滞留。据某旅游平台介绍,他们将针对因受北海道地震影响导致往返北海道航班取消并最终无法前往及返回的团队、自由行、定制、游学等客户启动重大灾害旅游体验保障金,保障日期9月6日—9月12日(含9月12日),订单退订损失该平台予以承担,若导致滞留将给予滞留期间住宿补贴。

多家航企取消赴日 航班,免费退改签

记者了解到,日本大阪关西国际机场将关闭至9月11日。为此,多家航空公司推出免费退改签举措,方便游客安排后续行程。然而,9月6日,北海道又发生6.9级地震,新千岁机场候机楼损坏。受此影响,北海道的航空和地面交通几乎全部瘫痪。多家航空公司再次推出航线应急举措。

9月6日当天,南航增加了从哈尔滨、沈阳、上海和广州飞往名古屋的临时加班4班次。预计当天4个加班班次共将接回近800名旅客,其中绝大多数是5日滞留在大阪关西机场的旅客。国航方面,决定取消9月7日至11日往返大阪航班,并积极调配运力从日本其他机场疏散旅客。东航决定,为近期涉及札幌地区行程的旅客提供退改签服务。

明天低温“1”字头,早晚记得添衣

快报讯(记者 徐岑)9月8日,白露至。冷空气也按时到货,非常应景。这两天江苏气温下降4℃左右。9月7日到8日,全省最高气温只有26到28℃。8日到9日,淮北地区最低气温只有16℃左右。秋天的脚步越来越近,大家做好换季的准备了吗?

江苏气象预报,9月7日到9日,全省以晴好天气为主,但是最高气温全在30℃以下,最低气温则已经有秋季“寒凉”的韵味了。9月7日早晨,淮北地区低温率先下降至19℃。到8日,沿淮和淮北地区16到17℃,沿江和苏南地区20到21℃,其他地区19℃左右。9日,淮北地区最低气温仍然维持在16℃左右。气温下降至

“1”字头,这还是今年下半年首次。日夜温差逐渐加大,早出晚归记得适当增加衣物。

这样的低温,也很容易凝结露水。9月8日迎来“白露”,这是秋季的第三个节气。温度降低,水汽才会凝结成水珠,所以白露实际上是代表天气已经转凉了。而南京通常在9月下旬入秋。目前虽然还没有入秋,但是留给夏天的时间已经不多了。

南京三日天气

今天 阴转多云,偏西风转偏北风3到4级,22~27℃
明天 多云,东北风3到4级,18~28℃
后天 多云,偏东风3到4级,18~28℃